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Estado de Roraima
Câmara Municipal de Caracarai

Poder Legislativo

ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMAAA MUNÍCÍPAL DE
CARACARAÍ.AN, PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM NOVE DE MARçO DE DOÍS
MíL E VINTE

Às dezoito horas do dia nove de março de dois mil e vinte, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 5' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Vice-Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. Júlio
Cesar Reis Silva, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou o segundo secretário o vereador Zenilson de Oliveira Sousa que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quórum, estando presentes os vereadores: Josué Sales Teixeira, Agnaldo Luiz
Xavier, Gildeci.Barbosa Silva, Jailson Max Fernandes, João Eudes de Souza,
Júlio Cesar Reis Silva, Luís Rodrigues Pereira, Maria de Pinho Mineiro, Silvio
Manoel de Lima Júnior, Victor Marcelo Moreira Ferreira e Zenilson de Oliveira
Sousa. O Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata
da sessão anterior, colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A
ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O Senhor presidente consultou o
plenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o
Senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a segunda chamada
nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando como no
início da sessão. O Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a
leitura dos expedientes e expedidos. O senhor Presidente solicitou que o Primeiro
Secretário colocasse a matéria em pauta para ordem do dia: PROJETO DE LEI
N"OO1/2020, "ALTERA DISPOSITIVO DE LEI N"483/09, DE 06 DE OUTUBRO DE
2OO9 E REVOGA AS LEIS NO 56612014 E 583/2015 E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS". A Matéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadores
presentes. Passou-se para a Sessão Debate: Fez o uso da palavra o ver. Gildeci
Barbosa Silva,.Cumprimentou as autoridades e o povo presente, parabenizou a
classe dos-moto taxistas pela aprovação do projeto, e que foi merecido, e afirmou se
o projeto estivesse vindo no ano passado com certeza seria aprovado, eu lembro na
campanha há três anos atrás, a Chefe do Executivo fez uma reunião com os moto
taxistas sobre os alvarás, hoje um alvará custa mil e setecentos para transferir, o
alvará ela se comprometeu junto com os moto taxistas e com os taxistas, ela
prometeu que ia baixar, os taxista pagam quase quatro mil reais em alvará, sabemos
que é muito alto esse valor, hoje se o município de Caracaraí quando você vai
transferir você vai pagar quase quatro mil reais e com isso ela vai ganhar dinheiro de
transferência, e nós esperamos que ela cumpra com aquilo que elã falou, a chefe do
executivo poderia baixar o alvará das moto taxistas, porque ate então foi prometido na
campanha dela e ela foi vitoriosa em cima disso ai e tenho certeza se o projeto de Lei
chegar aqui a essa casa, será do mesmo tramite na primeira semana é lido e na
segunda semana é votado. Passando para explicações pessoais. E não havendo
mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os
trabalhos da presente sessão. Eu, JÚLIO CESAR RE|S SÍLVA, secretàriei e lavrei a
presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa
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Diretora da desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 09 de Março de dois mil

e vinte.
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